
L'Equipage de la Jolie Brise  

 

Compte rendu de réunion "manifestation 2012" 

 

Réunion au Centre Culturel le mercredi 11 avril 2012 

Présents : Dimitri, Patrick, Nathalie, Monique, Yvon, Charles, Julien 

Prochaine réunion : en octobre pour le GDL  

 

 

I. Rappel sur l'utilisation des bateaux 

On rappelle que les bateaux naviguent sous la responsabilité des chefs de bords. 

A leur charge de vérifier tous les paramètres de bonne navigabilité et d'assurer la 

sécurité lors de sorties. Le port du VFI est toujours obligatoire. 

Le matériel radio devra être révisé (Claude ?) 

 

II. Discussion sur le choix des manifestations 

Pour chaque manifestation un référent sera nommé. Les 2 bateaux pourront 

participer. 

Il est rappelé que les manifestations servent à vulgariser notre travail, recruter 

des adhérents, faire un peu de trésorerie. 

Notre participation doit rester un plaisir ! 

 

MAI : 

Fête du Port à Ouistreham les 12&13 mai référent : ? 

 

JUIN : 

Le dimanche 24/06 arrivée du François Monique en route pour Brest 2012 à Port 

en Bessin, promo et vente de bibelots sur le quai. 

Samedi 30/06 Brocante de la mer à Barfleur. Les brocantes de la mer sont une 

piste à explorer avec notre stand. 

 

JUILLET 

10 au 15/07 arrivée du Figaro à Cherbourg ? qui : ? 

Rassemblement informel et pique-nique à Port en Bessin date à définir ? 

 

AOUT 

15/08 Régates à Barfleur référent : ? 

 

SEPTEMBRE 

Du 2 au 9/09 Fête de la Presqu'ile et Normandy Channel Race, référent : ? les 2 

bateaux ? 

29&30/09 Fête de la Crevette à Honfleur, référent : ?, les 2 bateaux ? 

 

III. Marchés du vendredi 

Charles rappelle que depuis 3 ans il prend en charge, avec Marie, la logistique. Il 

est donc temps de passer le flambeau ! 

Ce serait sympa qu'un charpentier, Christophe par exemple, nous fabrique une 

table pliante légère et de faible encombrement ce qui faciliterai le travail des 

exposants. 

Emilie fera la demande annuelle et une demande exceptionnelle pour le dimanche 

24/06 (arrivée du François Monique en route vers Brest). 

 

VI. Gout du Large et Repas des Adhérents 

Nathalie se charge comme d'habitude de "ses" 2 manifestations. 

Cette année, l'association fera une démarche directement auprès des 

commerçants pour obtenir vivre ou argent pour assurer le Repas des Equipages 

Une réunion spécifique sera programmée en octobre. 



 

V. Pontons 

En dehors de l'ordre du jour, on aborde le sujet des pontons. Leur mise en place 

serait un vrai avantage pour l'association. On décide, sans que personne de soit 

encore désignée de : 

 

1. Faire une expertise de l'état exact du matériel 

2. Prendre conseil pour le réparation des caissons 

3. Mise en place en 2 temps d'abord un ponton de 12m et un catway 

pour 2 bateaux, puis le 2ème pour 3 bateaux. 

4. On prendra contact avec la Sté Neptune Marine de Cherbourg 

spécialisée dans ce matériel et leur récupération (qui ?) 

5. On pourrait envisager la mise en place avec des câbles ce qui 

serait moins onéreux et plus facile (qui ?) 

 

 

 

Fin de la réunion l'apéritif est servi au local. 

 

 

Le Président 

Dimitri ROGOFF 


